

# 我省高温预警信号提升为橙色

## 淮河以南仍将持续高温天气,近三天大部分地区有雨

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 昨日,我省出现大范围高温天气,省气象台于昨日10时将江淮之间南部和江南高温预警信号由黄色提升为橙色。

据安徽省高密度自动观测网显示,29日0~16时,我省大部分地区最高气温都超

过了35℃,其中江淮南部和江南大部分地区均超过36℃,最高气温为38.8℃,出现在石台,其次东至和泾县38.2℃,宁国38.1℃。省会合肥最高气温36℃。

据气象台最新预报,今日淮河以南仍将持续高温天气。具体来说,7月30日,淮北

多云转阴天,有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨;淮河以南多云到阴天,部分地区有阵雨或雷雨。31日,淮北阴天有时多云,大部分地区有阵雨或雷雨,南部部分地区中雨;江淮之间阴天有阵雨或雷雨,部分地区中雨;江南多云有时阴天,部分地区有阵雨或

雷雨。8月1日,淮北多云到阴天,大部分地区有阵雨或雷雨;江淮之间阴天有阵雨或雷雨,部分地区中雨;江南阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。

气象专家提醒,有关单位和人员要做好高温防范准备,科学安排工作生产时间。



7月28日,黄山航空口岸正式扩大对外国籍飞机开放。当日,大韩航空公司执飞的黄山-首尔国际航班顺利开航,黄山机场国际候机楼内举行了首航仪式。黄山市市委常委、市政府常务副市长万以学宣布开航。这标志着黄山市首条真正意义上的国际航线正式通航。

宁昱 吴敏 文/图

### 中央媒体看安徽

## 行政处罚决定 下达前须经群众公议

据《法制日报》7月28日头版报道“按照法规规定,是否是重点道路需要市政府公告,既然市政府没有公告明确,执法人员不能自己认定是主要道路,应当从有利于相对人出发,不能按照在主要道路违规摆摊条款进行处罚……”近日,在安徽省合肥市城市管理局召开的一次群众公议会上,群众公议团对一起行政处罚案件提出的公议意见被采纳。

自今年6月,合肥市在市级46个行政处罚实施主体中全面推行行政处罚案件群众公议制度以来,这样的群众公议会每周都召开。合肥市对行政处罚案件进行群众公议试水于去年年初,该市规定行政处罚实施主体在作出行政处罚决定前,将案件卷宗材料及处罚的初步意见提交群众公议团,由群众公开评议,并形成公议意见,作为处理行政案件的重要依据;未经群众公议的,行政处罚实施主体原则上不得作出处罚决定。

## 水电气将阶梯价 高速收费“步步低”

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从省物价局了解到,我省将出台价格调节基金,降低高速公路收费标准,水电气实行阶梯价格。

价格出现上涨,一定程度上流通环节的费用增高,起到推波助澜的作用。记者昨日了解到,今年,省物价局将完善交通运输价格政策,其中包括全面清理整顿高速公路收费,建立高速公路收费动态管理机制,加强地方铁路、港口、客运站场和民航非航空性业务的收费管理。目前政府投资的公路,收费标准将逐步下降,直至

取消。经营性公路的收费,也将逐步由政府购回,转向公益性公路收费,同时降低收费标准,直至取消收费。

房价问题,随着CPI上涨,也逐渐被百姓关注。我省除了严格落实普通商品房价格备案、明码标价、一价清等政策之外,还将加强保障性住房价格管理,廉租住房租金也要出台一个标准。与此同时,物价部门还要开展普通商品房价格调查与成本测算,并适时公布房地产市场基准成本价。

水、电、气价格很快也将全面改革,其中全面推进居民用电阶梯式电价;完善

煤电价格联动机制;按照成本利润双管制原则,建立气源价格和销售价格联动的动态管理机制;逐步理顺天然气与可替代能源的价格关系;支持供气企业和用户协商定价;合理调整水利工程供水价格;继续推行阶梯式水价和超计划、超定额加价水价改革,合理确定各类水资源之间的比价关系。

此外,按照省物价局的计划,将重点规范机动车停放服务费、物业管理费、数字电视收费等,逐步推行“菜单式”物业服务收费模式。

## 8岁女童游玩不慎坠崖 事发祁门,目前已脱险

星报讯(记者 陈明) 7月27日,祁门县公安局历口派出所接110指令称,一名游客在牯牛降景区游玩时不慎坠落山崖请求救援。

在救援途中,民警了解得知,一名8岁女孩在走木栈道时不慎从栈道与石壁间的缝隙中滑落至近10米深的山谷,现已被其父母从山谷救出,头部受伤,情况非常危险。

民警获悉相关情况后立即与镇所在地卫生院取得联系,同时在距离事发现场不远处将已被救出的8岁坠崖女孩奚某及父母接上警车,迅速赶往历口镇卫生院进行治疗,为随后赶来的120救护车赢得了时间。

据了解,目前小女孩脱离危险,已转入该县人民医院进一步观察治疗。

## 三本8月2日开录 体育二批8月1日开录,艺术五批8月2日开录

星报讯(顾问 赵艳艳 记者 桑红青) 依照今年高招日程安排,从8月2日开始,将进行普通文理科三本批次录取。

该批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设4个专业志愿和专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及高校追加的计划,面向批次线上未被录取的考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划高校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均实行平行志愿,设A、B、C三个院校

志愿和院校服从志愿,每个院校均设3个专业志愿及专业服从志愿。该批次征集志愿填报时间为8月6日10:00~16:00。

又讯(顾问 赵艳艳 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省体育类二批8月1日开始录取,艺术类五批8月2日开始录取。

据介绍,体育类第二批次为高职(专科)批次,该批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿。平行志愿录取结束后,未完成的计划或院校追加的计划将面向合格考生征集志愿,征集志愿也采用平

行志愿方式,设A、B、C三个院校志愿及院校服从志愿,不设专业志愿。该批次征集志愿填报时间为8月4日10:00~16:00。

从8月2日开始,我省将进行艺术类第五批次录取,该批次为使用省统考专业成绩的专科专业,该批次实行平行志愿,设A、B、C三个院校志愿。平行志愿录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的合格考生征集志愿。征集志愿也采用平行志愿方式,设A、B、C三个院校志愿和院校服从志愿,不设专业志愿。该批次征集志愿填报时间为8月7日10:00~16:00。

## 患者家属有地“发泄”了 我省首家“军警民”医患纠纷联调中心成立

星报讯(李燕 洪宏 程蕾 记者 王松青) 昨天,我省首家“军警民”医患纠纷联调中心在合肥正式成立。今后,只要是该市青阳路社区的居民,无论在哪个医院就诊发生纠纷,都可以调解。同时,在105医院就诊的患者,遇到疑问或者难题,也可以参加调解。

解放军105医院何政委告诉记者,医患纠纷联调中心由辖区派出所、青阳路社区和105医院发起成立,主要是为了可以让患者家属有个宣泄的途径,调解双方的矛盾,如果双方矛盾无法调解,则可以采用通过法律途径解决。